

Resolução nº 66/2021

Dispõe sobre a nomeação dos membros do Comitê de Ética no Uso de Animais da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Parana – CEUA – UCP

O Conselho de Ensino Pesquisa e Extensão (CONSEPE) da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná (UCP), por meio de sua presidente, no uso de suas atribuições legais, regimentais e, em cumprimento à Resolução 69/2020 que cria o Comitê de Ética no Uso de Animais – CEUA

RESOLVE

Designar, para compor o Comite de Etica no Uso Animal (CEUA) da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná, os seguintes membros:

Coordenadora: Profo MsC. Ludmila Mudri Hul

Vice- Coordenadora: Profo MsC Karine Cristine de Almeida

Membros Titulares: Prof° Dra. Moana Rodrigues Franca (Médica Veterinária)

Prof^a Dra. Bruna Rayet Ayub (Médica Veterinária)

Prof° Dra. Tatiani Maria Garcia De Almeida

(Advogada)

Prof° MsC Jane Silva Bührer Taques (Advogada)

Prof° Joao Vitor Hoepfner Sebben (Médico Veterinário)

Prof° Dra. Adriana Mercia Guaratini Ibelli (Bióloga)

Sra. Danielle Da Rocha Padilha (Médica Veterinária) – Representante da Sociedade Protetora dos Animais

Membro Suplente: Prof° Dra. Andricia Verlindo (Engenheira Agronôma)



Art. 2º - As atribuições conferidas aos membros dessa comissão possuemcaráter autônomo em relação a conselhos e demais órgãos da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná.

Art. 3º Esta Resolução entra em vigor a partir da presente data ficam revogadas as disposições em contrário.

Edifício da Faculdade de Ensino Superior do Centro do Paraná, sito à Avenida Universitaria, S/N, Linha Cantu, Pitanga/PR, aos vinte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e um.

Jane Silva Bührer Taques

Presidente